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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Thank you for calling
Benefits 24. This is Pamela speaking, how may I help you? Hola, buenos días.
¿Spa-Spanish? Sí, ¿en qué le puedo ayudar? Eh, chica, me acaba de llegar un mensaje y
que bienvenido a Carlton Staffing, que me escribió un plan médico el día después de su
primer cheque. Entonces, lo que pasa es que yo nomás trabajé tres días y ya, o sea, yo... ya
no estoy trabajando más allá. Entonces, para que no me vayan a-- de pronto, no sé, a
descontar ni nada de esas cosas, porque nada más-- Solamente fueron tres días y ya
conseguí empleo por otra, por otra compañía. Bueno, no tiene por qué preocuparse si no está
activamente trabajando con esa agencia. Los beneficios... ¿Solamente son con esa agencia?
Sí, señor. Ok, muchas gracias, señorita, por la aclaración. Gracias a usted por llamar. Que
tenga un buen día. Igualmente, también cuídese mucho.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_2: Thank you for calling Benefits 24. This is Pamela speaking, how may I
help you?

Speaker speaker_3: Hola, buenos días. ¿Spa-Spanish?

Speaker speaker_2: Sí, ¿en qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_3: Eh, chica, me acaba de llegar un mensaje y que bienvenido a Carlton
Staffing, que me escribió un plan médico el día después de su primer cheque. Entonces, lo
que pasa es que yo nomás trabajé tres días y ya, o sea, yo... ya no estoy trabajando más allá.
Entonces, para que no me vayan a-- de pronto, no sé, a descontar ni nada de esas cosas,
porque nada más-- Solamente fueron tres días y ya conseguí empleo por otra, por otra
compañía.

Speaker speaker_2: Bueno, no tiene por qué preocuparse si no está activamente trabajando
con esa agencia. Los beneficios...

Speaker speaker_3: ¿Solamente son con esa agencia?

Speaker speaker_2: Sí, señor.

Speaker speaker_3: Ok, muchas gracias, señorita, por la aclaración.



Speaker speaker_2: Gracias a usted por llamar. Que tenga un buen día.

Speaker speaker_3: Igualmente, también cuídese mucho.


